

【本报讯】2022年10月7日(星期五)15:00,山东省对外投资与经济合作商会执行会长兼秘书长于建林率领的代表团一行,拜访印尼中华总商会。一行人受到总主席张锦雄,秘书长周维樑,薛天增、江森成、陈新、谢英隆、高鹏彩、林松石、关明权、陈怡静、陈庆裕、黄裕祥、徐群浩、李文豪、李慧思、李满意、James Taroreh 等的欢迎。

代表团一行包括副主任李画意,山东方正国际人才合作有限公司总经理王国亮,中国电建集团核电工程有限公司印尼公司副总经理岳剑波,山东高速集团国际公司亚太公司商务经理孙铭阳,青岛中资中程集团股份有限公同印尼公司法务部长温世林,山东潍柴集团印尼总代表杨雯以及山东丽能电力技术股份有限公司印尼公司商务经理李杰。

张锦雄总主席表示,山东省是中国经济发展大省,齐鲁大地,人文荟萃,历史源远流长。既有千年孔孟礼教传承,又有现代中国技术人才培养的盛名在外。今年以来,在贵会和岳总的牵线搭桥下,我们

印尼中华总商会热情接待 山东省对外投资与经济合作商会代表团



总主席张锦雄致词



于建林执行会长致词



副主席薛天增提问



岳剑波介绍出席人员



李满意提问

先后参加了山东乐陵市、德州市等地的线上经贸会议、会展活动,也看到了疫情爆发以来,山东省快速恢复经济建设的各项行动。

今天于会长率团与各位来访,我们也感到非常高兴。印尼有着良好的人口红利,庞大的市场容量,积极作为的政府和乐观向上的人民,这些也都成为疫情后,印尼经济快速复苏,不断发展的重要基础和支撑。

虽然,这几年整体国际经济环境不佳,叠加疫情影响,印尼经济也在前两年一度跌

入负增长的艰难境地中,但在我们的政府和各行各业都没有放弃,通过持续推出各项改革、刺激经济发展的政策坚持不懈地积极推进正在进行的各项大型基础设施建设,以及持续投入和推动

“三北经济走廊”建设,更多的港口、机场、电站等

大型基础设施项目的规划与建设,用实际行动让大家看到一个“不躺平”的

印尼,让大家看到一个负责任的印尼,也让我们这个新兴市场国家保持旺盛的生命力和活力。

作为“一带一路”沿线最重要的伙伴国家,这些年来印尼与中国的合作紧密且

可靠,中国不仅仅是连续9年稳居印尼第一大贸易合作伙伴的位置,同时也已经成为印尼最主要的外资投资来源国。我们看到,今年上半年两国的双边贸易额已经达到697亿美元,同比增长29.9%,落实投资

已经达到36亿美元,更有像格力、小米等等品牌已经成为广受印尼消费者喜爱的品牌。阿里巴巴、华为等等企业也成为印尼年轻人熟知的“大公司”。

山东省作为中国重要的工业、制造业发展大省,有不少可以分享的经验和技术,我们也非常欢迎山东省政府、山

东省的企业能来印尼走一走看一看,发现商机,开拓事业版图。我们印尼中华总商会,也将一如既往地发挥自身优势,成为双方企业家信息沟通、商务洽谈的平台,积极推动印中双方贸易交流与合作。最后,也祝愿于会长及各位印尼之行,圆满顺利。

于建林执行会长指出,截止目前,山东省在印尼投资的企业有43家,工程项目有78个,4个产业园,这些企业在印尼遵纪守法,努力工作,为印尼经济社会的发展作出积极的努力。我相信在印尼中华总商会及在座的各位朋友的大力支持下,通过山东企业自身的努力,一定会前程似锦,为中印尼合作的发展作出更大贡献。

山东省对外投资与经济合作商会真诚的希望与印尼中华总商会友好合作,互利共赢,共同开创美好的明天。并衷心祝愿印尼中华总商会张锦雄总主席及各位领导身体健康、生意兴隆、大展宏图。

这次交流会在舒适及和谐的气氛下圆满结束,之后双方代表互赠纪念品及合影留念。

本报记者明光报道/LZJ供图



张锦雄赠送商会徽章牌给于建林



于建林赠送水彩画给张锦雄后与双方代表合影



双方代表亲切交流

雅加达苏氏宗亲会秋季祭祖暨祭拜甲必丹苏鸣岗

【本报讯】2022年10月9日上午10时,印尼雅加达苏氏宗亲会,在雅加达北区Pantai IndahKapuk, Taman Grisenda Blok E2No.2的会所举行秋季祭祖典礼暨前往在雅加达中部Jl. Pangeran Jayakarta Gang Taruna的甲必丹苏鸣岗陵墓祭拜,缅怀先辈。

雅加达苏氏宗亲会理事长苏金丰,副理事长苏鸿港,顾问苏世群、财政苏和美,总务苏立民、苏立凡、苏伟义、苏玉舜,公关苏炳真等理事,和妇女部监事兼甲必丹苏鸣岗基金领导,以及苏氏宗亲们出席祭祖典礼。

祭祖仪式开始前,先由苏炳真领导诵经并主持,苏鸿港读祭文向祖先神位祭拜,上香,献花果,敬酒,化冥品等。祷祝国泰民安,风调雨顺,同申虔敬,阖家平安,身体健康,万事如意。



祭祖后合影:右五起苏和美,苏炳真,苏玉舜,苏金丰,苏鸿港、苏世群等宗亲合影

雅加达苏氏宗亲会理事长苏金丰表示,由于疫情大流行影响,已停止了两年多的祭祖活动,今在疫情缓和之际,简朴举行秋季祭拜。

他说,“祭祖仪式来缅怀先祖。不忘祖先,回报宗亲,因为祖先是我们的根,不忘

记我们的根,根深叶茂。这是祭祖活动中中华文化传统的一部分。”

他指出,希望我们一起努力,大家共同弘扬中华传统文化,传承给我们的后代子孙。希望宗亲们更加团结一致,积极参加宗亲会各项活动,互相交流,加强亲情和友谊。

随后,苏氏宗亲理事叶前往在Jl. Pangeran Jayakarta Gang Taruna的甲必丹苏鸣岗陵墓祭拜。

苏金丰说,“缅怀他对当时昔日雅加达(巴达维亚)的贡献,苏氏宗亲引以为傲,值得我们宗亲祭拜怀念。”

之后大家在雅加达渔家庄海鲜酒楼聚餐联欢,以敦族谊。

本报记者明光报道/vitus 供图



苏氏宗亲在祭祖



苏氏宗亲在苏铭岗墓前祭拜仪式



苏氏宗亲理事即宗亲祭拜后合影

印尼东岳拳研究会东爪哇省泗水市分会理事就职典礼圆满举行



【本报讯】2022年10月8日(星期六),上午六时,泗水市“Hartono Taiji Qigong Club”主席周建华老师与夫人吴莉莲女士亲临阿玛里斯酒店,迎接来自雅加达的“印尼东岳拳研究会”总会理事一行人。

六时卅分,“印尼东岳拳研究会”理事在总主席洪德典带领下步入“Hartono Taiji Qigong Club”(HTQC)在 Villa Regensi Pakuwon Indah的训练场;随行人员有副主席余美玲、秘书长阿贡·普利安托、总教练刘玉秀与顾问陈涌林。

“Hartono Taiji Qigong Club”理事黄国镇先生等在训练场迎接来自雅加达的客人。“印尼东岳拳研究会”总会理事一行人的到来,是为

“印尼东岳拳研究会”泗水市分会理事举行就职典礼。

就职典礼仪式由总会主席洪德典向周建华老师移交“印尼东岳拳研究会”泗水市分会主席委任状开始,接下来,余美玲副主席向周建华老师移交“印尼东岳拳研究会”会旗;阿贡·普利安托秘书长向周建华老师赠送“印尼东岳拳研究会”制服;刘玉秀总教练向泗水市分会秘书长兼财政吴莉莲女士赠送制服。

“Hartono Taiji Qigong Club”全体成员见证了这次就职典礼仪式。

周建华老师在欢迎词中表示,首先欢迎来自雅加达的“印尼东岳拳研究会”领导;非常感谢“印尼东岳拳研究会”

总会的信任推选其为“印尼东岳拳研究会”泗水市分会主席;希望在总会的带领下,东岳太极拳在泗水市能够取得更好的发展,让更多的人了解和学习东岳太极拳的益处,把会务发展壮大。

洪德典总主席首先向在场的“Hartono Taiji Qigong Club”领导与会员介绍随行的

“印尼东岳拳研究会”的理事。

洪德典在讲话中表示,希望“印尼东岳拳研究会”泗水市分会的成立,能够把热爱东岳太极拳的朋友们,紧密地团结在以周建华老师领导下的分会,大家认真学习东岳太极拳的各种套路以及其他拳种,锻炼身体,增强体质。也希望泗水分会与总会多多沟通,共

同开展会务,务必使东岳太极拳在泗水市发扬光大。

在中国北京东岳太极拳掌门人兼门惠丰武术学院院长门敢红老师,以及门惠丰武术院执行院长高飞老师亲自授意下,2017年,陈涌林、刘玉秀夫妇等在雅加达组织成立了“印尼东岳拳研究会”总会。组织成立“印尼东岳拳研究会”的目的在于在印尼各地能更好地宣传与弘扬中华优秀传统文化——太极拳,希望太极拳运动能够在印尼全国各地发展起来,让更多的民众通过学习太极拳可以增强体质,更好地认识优秀传统文化,并加深太极拳爱好者之间的团结与友谊。目前,“印尼东岳拳研究

会”总会由青壮年一代的太极拳好手接班;他们各个都热爱中华优秀传统文化,各个都精通东岳太极拳、杨氏太极拳、陈式太极拳一系列套路;理事们每人都兼任教练员一职,什么地方的太极拳组织需要学习东岳太极拳,他们都会义不容辞地义务进行教授。

“印尼东岳拳研究会”目前在印尼全国三个省、六个县市共有六个分会,总共有300会员。目前,“印尼东岳拳研究会”正与“印尼太极拳联合会”商谈组成联盟,希望在不久的将来,在印尼全国各地出现跨文化、跨种族、跨宗教人士学习太极拳的热潮,发扬太极拳爱好者的团结友爱精神。(亮剑)